MBB Industries AG platziert erfolgreich eigene Aktien

- Platzierungspreis bei 24,65 € je Aktie
- Erhöhung von Eigenkapital, Liquidität und Streubesitz
- Mittelzufluss soll vor allem für weitere Akquisitionen genutzt werden

Berlin, 27. März 2014 - Aufgrund der Ermächtigung im Hauptversammlungsbeschluss vom 18. Juni 2012 in der Fassung vom 17. Juni 2013 hat der Vorstand der im Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse notierten MBB Industries AG (ISIN DE000A0ETBQ4; Wertpapierkennnummer A0ETBQ) am 27. März 2014 mit Zustimmung des Aufsichtsrats beschlossen, 144.201 Stück eigene Aktien und damit den Gesamtbestand der von der MBB Industries AG gehaltenen eigenen Aktien unter Ausschluss des Bezugsrechts der Aktionäre an einen institutionellen Investor im Wege der Privatplatzierung zu verkaufen. Der sofort abgewickelte Verkauf erfolgte zu einem Preis von 24,65 € je Aktie mittelbar über die WGZ BANK AG Westdeutsche Genossenschafts-Zentralbank. Der Bruttoerlös der Transaktion beträgt 3.554.554,65 €.

Durch die Platzierung der eigenen Aktien erhöhen sich das Eigenkapital und der Streubesitz der MBB Industries AG. Die zufließende Liquidität soll insbesondere für künftige Akquisitionen genutzt werden.

Über die MBB Industries AG:

Die MBB Industries AG ist ein familiengeführter mittelständischer Konzern, der seit seiner Gründung im Jahr 1995 durch organisches Wachstum und Kauf von Unternehmen nachhaltig wächst. Kern des Geschäftsmodells ist die langfristige Wertsteigerung der einzelnen Unternehmen und der Gruppe als Ganzes. Seit Anbeginn war das Geschäftsmodell überdurchschnittlich profitabel – substantielles Wachstum und nachhaltige Renditen sind auch zukünftig Ziel der MBB Industries AG.

Weitere Informationen über die MBB Industries AG finden sich im Internet unter

http://www.mbb.com

_

MBB Industries AG Joachimstaler Str. 34 10719 Berlin

Tel +49 30 844 15 330 Fax +49 30 844 15 333 anfrage@mbb.com www.mbb.com

Vorstand Dr. Christof Nesemeier

Aufeichterat

Gert-Maria Freimuth (Vorsitzender), Dr. Peter Niggemann, Dr. Matthias Rumpelhardt

Registergericht

Amtsgericht Berlin-Charlottenburg, Registernummer: HR 97470